3ajauyu aHAJIUTUYECKOU TeOMETPUM B MPOCTPAHCTBE

3apmauya 21.1. Topbywun Jles
Ha#iTn KoopauHaTel TOUKH NepeceyeHus Npsi-

MOH

r—2 y+1 =2-6
-1 3 3
C MJIOCKOCThbI0 —92 — 3y + 2 4+ 15 = 0.

Sapaua 21.2. lopodeyxudi Imumpui
Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceyeHus Mmps-

MOH

r+1 y—2 242
-2 1 -1
C MJIOCKOCTBIO = — Yy — 22 + 3 = 0.

3anaua 21.3. T'ypurna Mapus
Ha#iTu KoopauHaThl TOUKH MepeceueHus Mpsi-
MOH

r—2 y—2 z+2

-2 2 -1
C MJIOCKOCTbIO —2y — 3z + 4 = 0.

3agaua 21.4. 3axapuenro Cepeell
HaiitTi KoopauHaThl TOYKH NepeceyeHUs Mps-

MOH
r+1 y+1 242

2 -1 -1
¢ MJIOCKOCTBIO 3% + 2y + 32 + 5 = 0.

3amaua 21.5. Kyopur Anmon
Ha#iTu KoopauHaThl TOUKH MepeceueHus Mpsi-
MOH

r—3 y—2 2z2—6

1 -1 3
C MJIOCKOCTBIO —3x — 3y + 2 4+ 15 = 0.

3apaua 21.6.

Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceueHus Mnps-
MOH

Kynaxosa [0aus

r+1 y—2 242
-2 2 -1
C MJIOCKOCTBIO = — Yy — 32+ 3 = 0.

3agaua 21.7. Jleexuii Eseenutl
Hailitn KoopauHAaTBl TOUKH MepeceueHus mpsi-

MOH
r+1 y—3 z+2

-2 2 -1
C MJIOCKOCTBIO © —y — 32 +4 = 0.

3amaua 21.8. Maxkeposa Bepa
Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceyeHus Mmps-
MOW
r—3 y—1 =z-1
2 2 1
C MJIOCKOCThIO 2T +y — bz — 7 = 0.

3agaua 21.9. Cxpsaeuna Mapus
Ha#iTu KoopauHaThl TOUKH MepeceueHus Mpsi-
MOH

r—3 y—1 =z+42

1 -1 —1
C MJIOCKOCTBIO —= — Yy + 2z + 4 = 0.

3agaua 21.10. Cmoeos Anamoanuti
Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceueHus mps-

MOH
r+1 y+1 z+2

1 -1 -1
C MJIOCKOCTBIO —3x — 3y + 2 — 6 = 0.




3apmaua 21.11. Tpogumenko Bauecras
HaiiTu xoopauHaThl TOUKH MepeceueHus Mmps-

MOH
r—3 y+1 =2-2

—1 3 1
C MJIOCKOCTbIO —3x —y + 2+ 8 = 0.

Samaua 21.12.
Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceueHus mps-
MOH

Yepros Baadumup

r—3 y+1 =2-3
-1 -1 3
C MJIOCKOCTBIO 2y + 2 + 2 = 0.

3angaua 21.13. Yynpurna Airexkcanop
HaiiTn xKoopauHaThl TOUKH MepeceueHus mps-
MOH

r+1 y—-2 =242

3 1 —1
C MJIOCKOCTBIO 3 +y + 92 4+ 1 = 0.

3apmaua 21.14.
Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceueHus mps-
MOH

Llesyxun Heopo

r+1 y—2 2z+2
1 -1 -1
C MJIOCKOCTbIO —27 — 2y + 2z + 2 = 0.

3apaua 21.15. Buwnesckuti Maxkcum

Haiitn xoopauHaThl TOUKH MepeceueHus Mmps-
MOW
z+1 y—1 242

—2 3 -1
C MJIOCKOCTBIO 3 +y — 2z + 2 = 0.

3apaua 21.16.
Ha#iTu KoopauHaThl TOYKH MepeceyeHus mps-
MOH

Hecmepos Aaexcarndp

r+1 y—2 242
2 -1 -1
C MJIOCKOCThIO —4x — 3y — 42+ 2 = 0.




